



Руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю провел выездной прием граждан в Зеленокумске



Глава ведомства Игорь Иванов выслушал граждан в Советском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Ставропольскому краю.

Всего на прием обратились 7 человек из Степновского, Буденновского, Левокумского районов и города Пятигорска. Граждане обращались по материалам проверок и уголовным делам, находящимся в производстве следователей СУ СК России по Ставропольскому краю.

По результатам личного приема руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю дал ряд поручений руководителям подразделений ведомства, направленных на всестороннее и объективное рассмотрение каждого принятого им обращения.



Изображения



13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1389481>